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KRITERIA HODNOCENI{ PISEMNE CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z CI1ZiCH JAZYKU PRO SKOLNI ROK 2023/24 - 1. CAST

| - Zpracovani zaddni / Obsah PP Il = Organizace a koheze textu Il = Slovni zdsoba a pravopis IV = Mluvnické prostiedky
A - Zadani A — Organizace textu A - Pfesnost pouiité slovni zdsoby A - Presnost poufitych mluvnickych prostiediki
= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani = Chyby v miluvnickych prostfedcich nebrani
3 = pofadovand charakeeristika textu® je dodriena. = Text je souvisly s linedrnim sledem myZlenek. porozuméni textu®. porozuméni textu®.
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné Elenény a organizovany. = Slowni zdsoba a pravopis jsou téméf vidy = Mluvnické prostfedky jsou téméf vidy poulity
poulity spravnés, spravnds.
» PoZadovans charakteristika textu? je vatEinou dodrlena = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vBtSinou = Chyby v miuvnickych prostfedeich wBtSinou
) nebrani porozuméni textu / Easti textu®. nebrani porozuméni textu / Casti textud.
= Vétdina bodl zaddni je jasné a srozumitelnd zminéna. = Text je vitdinou souvisly s linedrnim sledem mySlenek. R P . e u / ! X . .I P ! ' .x u/f . e .
2 . ’ . . N = Slowni zdsoba a pravopis jsou vétSinou = Mluvnické prostfedky jsou vitdinou poulity
= Délka textu ne zeela odpovidd poladovanému rozsahu = Text je vitdinou vhodné Elenény a/nebo organizovany. pouZity Sprovnas spravnds
{text je o 1 interval krat3{fdets). »Text je o 1interval kratél. »Text je o 1 interval kratél.
» Poladovand charakteristika taxbi® neni ve vBtEl mife dodrena = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve weti mife = Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétéi mife
Ve IS0 ®iu I WE W 1 |l N r . 4 i . " rl
= Vétiina bodl zaddni neni jasné a srozumitelné zminéna. = Text neni ve ve&tsi mife souvisly s linedrnim sledem myZlenek. brém’porozumém tetu/ E;,Sh L . brdnd ;?orozumém testy 'Ir Cast] et c
1 .o s . .o , N N = Slowni zdsoba a pravopis nejsou ve vEtE mife = Mluvnické prostfedky nejsou ve vt mife
» Délka textu ve vBtSi mife neodpovidd poladovanému rozsahu = Text nenl ve vBtéi mife vhodné Elendny a/nebo organizovany. poudity spravngs poudity sprivnds
(text je o 2 intervaly kratsifdelsi). *Text je o 2 intervaly kratsi. *Text je o 2 intervaly kratsi.
* Poladovand charakteristika textu® neni dodriena.
x Body zaddni nejsou jasnd a srozumitelnd zminény. = Chyby ve slownl 2dsobé a pravopise brani = Chyby v mluvnickych prostfedcich brand
0 * Délka textu neodpovidd poadovanému rozsahu = VEtiina textu neni souvisld a neobsahuje linedrni sled mySlenek. porozuméni wetling textu®. porozumEni vEtEing textu®.
(text je o 3 a vice intervall krati) = Vitiina textu neni vhodné Elenénd a/nebo organizovand. = Slowni zdsoba a pravopis jsou ve vEtSing textu = Mluvnické prostfedky jsou we vBtding textu
» Délka textu necdpovidd pofadovanému rozsahu poudity nespravné®. poulity nespravné®.
(text je o 3 a vice interval( delsi).
B — Rozsah, obsah textu B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN) B - Rozsah poutité slovni zasoby B - Rozsah poutitych mluvnickych prostfedki
» Body zaddni jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je Siroky®.
3 podrobnosti?. = Chyby v PTN nebrani porozuméni textu®. = Slowni zdsoba je Sirokd?. » Rozsah mluvnickych prostfedki je Siroky.
=V textu je jasné vysvétlena podstata myflenky nebo problému. = PTN jsou téméf vidy poukity spravné a vhodné®,
® Body zaddni jsou witdinou rozpracovany vhodng
a v odpovidajici mife podrobnosti®. . . .
K X . Rozsah PTN je vétfinou Sirokys. —_— P .
2 'Erf;:gl::ﬂmnw jasné wysviétlena podstata mySlenky nebo » Chyby v FTN vétdinou nebréni parozuméni textu / EAsti textu®, » Slowni 24soba je vEtEinou Siroka?. " ;?;i:? miuvnickych prostfedki je vétiinou
. = PTN jsou vétSinou poufity spraviné a vhodnés. ’
» Text ojedinéle obsahuje nadbyteZnéfirelevantni informace Jsou vErinou pouslty sprav v
a myZlenky.
» Body zaddni jsou ojedinéle rozpracovdny vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti2. . . . -
. o Rozsah PTN je ve vBtEi mife omezeny?. —_ . oo
=V textu neni ve vitii mife jasnd vysvitlena podstata mylenk = Rozsah mluvnickych prostfedki je ve vitsi mife
1 neh: :rabl-.:r:u | e b P my ¥ » Chyby v PTH ve vBtdi mife brani porozuméni textu [ Edsti textu®. = Slowni zdsoba je ve vBtdi mife omezend?. omezens’r‘w e et I
N " T " § 5 .
= Text ve vt mife obsahuje nadbytedné/firelevantni informace = PTH nejsou ve vitEi mife pouty sprivné a vhodnd®.
a miylenky.
3
0 = Body raddni nejsou rozpracovdny vhodné o v adpovidajicl : ;;Nb;s T.upiﬂe; Z'r:ﬁ,f :'giz:’n"‘;::ii'im ; '::if: 4” ! = Slovni 2dsobo je omezend / v nedostatefném = Rozsah miuvnickych prostfedkl je omezeny /
mife podrobnosti®. . P‘T; j:{)u ve vét§inépl.entu poulity nespravné ;;,fnebo nevhodné® rozsohu?. miuvnické prostiedky jsou v nedostatedném rorsahu?.

* Bodowvé hodnaceni deskriptoru nesmi Zakovi pilepSit v celkovém hodnoceni oddilu
% Pokud ¥k ziskd 0 bodd za tento deskriptor, celd 1. £dst PP je hodnocena 0 body. Deskripfor uvedeny kurzivou: Pokud ik ziskd 0 bodi za tento deskriptor, cely oddil je hodnocen 0 body.

iCharakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalefitosti, funkini styl, slohovy postup, téma zpracovand v souladu s komunikatnim cllem.

*posuzujeme i to, jak jsou body zaddni rozpracovdny s ohledem na pofadovanou jazykovou droved.

Iposuzujemne vzhledem k zaddni, mife rozpracovini bodl zaddni a poladované drovni obtiZnosti.

4Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / Zasti textu, a chyby pod pofadovanou Grovni obtiZnosti.
*Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.

Nazev pfilohy: Kritéria hodnoceni maturitni zkousky z cizich jazykd pro $kolni rok 2023/24
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PRILOHA ¢. 1

KRITERIA HODNOCENI PISEMNE CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z CI1ZiCH JAZYKU PRO SKOLNi ROK 2023/24 - 2. CAST

| - Zpracovani zadani / Obsah PP

Il - Organizace a koheze textu

Il - Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostfedky

® Pofadovana charakteristika textu® je dodriena.
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
minény.
= Body zadani jsou rozpracovény vhodné a
v odpovidajici mife podrobnosti %

= Text je souvisly s linearnim sledem mySlenek.
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu®.
= PTN jsou témér vidy poufity spravné a vhodné®.

= Slovni zdsoba je Siroka®.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu®.

= Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vidy pouZity
sSpravnés.

= Rozsah mluvnickych prostfedk( je Siroky®.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.

= Miuvnicke prostfedky jsou témér vidy
pouiity spravné®.

= Potadovand charakteristika textu® je vEtSinou
dodriena.

= Vétiina bodi zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

= Body zadéni jsou vEtiinou rozpracoviny vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti®.

=Deélka textu ne zcela odpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratdi/deli).

= Text je vEtSinou souvisly s linedmim sledem
myilenek.

= Chyby v PTM vEtdinou nebrini porozuméni
textu / Casti textu®,

= PTN jsou vé&tiinou poudity spravné a vhodné®,

= Slovni zasoba je vetiinou Siroka®.

= Chyby ve slovni 23s0bé a pravopise vétiinou
nebrani porozuméni textu / ¢4sti textu®

= Slovni zdsoba a pravopis jsou vétSinou pouity
spravnés,

" Text je 0 1 interval krat3i,

® Rozsah mluvnickych prostfedki je vétiinou
Siroky®.

= Chyby v mluwnickych prostfedcich vétiinou
nebrani porozuméni textu J/ #sti textud.

= Miuvnické prostfedky jsou vétiinou pouZity
spravné®,

o Text je o 1 interval kratsi.

® Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétii mife
dodriena.

= VE&tiina bodl zadani neni jasné a srozumitelné
rminéna.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti?.

*Délka textu ve vétsi mife neodpovida poZadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly kratii/delii).

= Text neni ve vétii mife souvisly s linedrnim sledem
myslenek.

= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni
textu / Casti textu®.

= PTN nejsou ve vEt3i mife pouity spravné a

vhodné®*,

= Slovni zdsoba je ve vEtsi mife omezené®.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve vEtsi mife
brani porozumeni textu / Easti textu?,

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vEtii mife
pouity spravnés,

= Text je o 2 intervaly kratsi.

® Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vetdi
mife omezeny®.

= Chyby v mluwvnickych prostfedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / £asti textu®.

= Mluvnické prostifedky nejsou ve vétsi mire
poufity spravnt.

o Text je o 2 intervaly kratsi.

% PoZadovana charakteristika textu® neni dodriena.

% Body zadédni nejsou jasn@ a srozumitelné zminény.

= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a
v edpovidajici mife podrobnosti®,

= Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly kratdi / o 3 a vice intervald delsi).

x Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je o vice nei 3 intervaly krati).

= \&tiina textu neni souvisld a neobsahuje linedmi
sled myslenek.

= Chyby v PTN brdni porozuméni vétiiné textu’.

= PTN jsou ve vEtiing textu pouity nespravngé
a/nebo nevhodné / v nedostatefném rozsahu®.

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostateném
rozsahu®.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vetiing textu®.

= Slovni zésoba a pravopis jsou ve vétiing textu
pouity nespravnés,

= Text je o 3 intervaly kratsi.

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je omezeny /
miuvnické prostfedky jsou v nedostatedném
rozsahu®.

* Chyby v mluvnickych prostredcich brani
porozuméni vEtiing textu®.

= Mluvnicke prostiedky jsou ve vétSing textu
pouiity nespravnés,

= Text je o 3 intervaly kratsi.

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi 2dkovi pfilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; * Pokud 24k ziska 0 bodd za tento deskriptor, celd 2. &8st PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziskd 0 bodi za
tento dezkriptor, cely sloupec je hodnocan 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkini styl, slohowvy postup, téma zpracovans v souladu s komunikagnim cilem.
! Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pofadovanou jazykovou drover.

* Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozumeni textu [ Casti textu |pouzity spravne), a rozsah PTN {pouzity vhodne).

* Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozumeéni textu / &3sti textu, a chyby pod poZadovanou Grovni obtiZnosti.

* Posuzujeme vzhledem k zad3ni, mite rozpracovani bodd zadéni 2 poZadované Grovni obtiznosti.

* Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu | Easti textu.
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PRILOHA ¢. 2

KRITERIA HODNOCENi PISEMNE CASTI MATURITN{ ZKOUSKY Z CIZIiCH JAZYKU V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3

PRO SKOLNi ROK 2023/24

I — Zminéni bod( zadani Il - Vyjadfeni bodi zadani Il — Jazykové prostfedky IV — Charakteristika textu? V — Rozsah textu
6 = Myilenky/body zadéni jsou vyjadfeny Mnoistvi chyb v pouZiti jazykowych » Ppiadovana charakteristika textu je
srozumitelng, prostiedk( nebrani porozuméni. dodriena.
5 - -
Mnoistvi chyb v pouiiti jazykovych
= Myilenky/body zadani jsou vétiinou zu v . vo v pouzitl) Z"r, ¥ = Ppfadovana charakteristika textu je
4 o ) prostiedka vétSinou nebrani . .
vyjadreny srozumitelng. ) vétiinou dodriena.
porozumeéni.
= Délka textu odpovida
3 » Viechny body zadani jsou zminény. . . ) XU adpovi
poiadovanému rozsahu.
. Mnoistvi chyb v pouiiti jazykowvych . - ) .
» Mytlenky/body zadani nejso » Ppfadovana charakteristika textu je = Délka textu ne zcela odpovida
2 * VEtdina bodii zadéni je zminéna. yslenky/body zadani nejsou prostiedki vétsinou brani Fadov rarteristita tedu runes povt
vEtiinou vyjadieny srozumitelné. . dodriena jen v omezené mife. poZadovanému rozsahu.
porozumeéni.
= Délka textu ve v&tii mife
1 = V&tdina bod( zadani neni zminéna. L L neodpovida poZadovanému
rozsahu.
L i = Myilenky/body zaddni nejsou Mnoistvi chyb v poufiti jazykowych = Ppiadovana charakteristika textu neni » Délka textu neodpovida
0 * Body zaddni nejsou zminény. o ) I . . " "
vyjadreny srozumitelng. prostfedkl zeela brani porozuméni. dodriena. poiadovanému rozsahu.

1Deskrimtor IV kritérii hodnoceni pouiivdme pouze pro 1. é&st pisemné prace.
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PRILOHA ¢. 3

KRITERIA HODNOCENI USTNi CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z CIZiCH JAZYKU PRO SKOLNi ROK 2023/24

I = Zadani/Obsah a projev

Il = Lexikalni kompetence

Il = Gramaticka kompetence a

prostiedky textové navaznosti (PTN) !

IV = Fonologicka kompetence

*»  5Sdéleni odpovidé zadani, je ufelné, jasné

a v odpovidajici mife podrobné. ¢
3| Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myglenek.
* Komunikativni strategie jsou pouZivany vhodné.
* Pomoc/asistence zkouZejiciho neni nutna.

(Specificka) ? slovni zdsoba je giroka.
(5pecifickd) ? slovni zdsoba je poudita spravné®
a chyby nebrani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedkl vEetné PTN je
Eiraky.

Miuvnickeé prostiedky véetné PTN jsou pouZity
spravné 5a chyby nebrani porozuméni.

Projev je natolik plynuly, Ze prijemce
nemusi wvynakladat Usili jej sledowvat &i
mu porozuméat®.

Vyslovnost je spravna.

Intonace je pfirozena.

®  5Sdéleni vétiinou cdpovida zadani, je vétiinou
Léelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. ¢

»  Sdéleni je vétiinou souvislé s linearnim sledem

2 myslenek.

* Komunikativni strategie jsou v&tiinou pouZivany
vhodné.

* Pomoc/asistence zkouZejictho je ojedinéle nutna.

(specificka)? slovni zésoba je vEtEinou Siroka.
(5pecifickd)® slovni zasoba je vétiinou pouZita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostfedkd vietn& PTN je
vétiinou Eiroky.

Mluvnicke prostiedky vietné PTN jsou vétSinou
pauiity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
vétEinou nemusi vynakladat usili jej
sledovat &i mu porozumét. ®
Viyslovnost je vEtSinou spravna.
Intonace je vétiinou pfirozena.

v Sdéleni ve vEtE mife neodpovida zadani, neni ve
vEtSl mife (felné, jasné a v odpovidajici mife
podrobné. ?

»  Sdéleni neni ve vBt3i mife souvislé s linearnim

1 sledem myslensk.

*  Komunikativni strategie nejsou ve vEtEi mire
pouiivany vhodné.

* Pomoc/asistence zkouZejiciho je ve vétEi mife
nutna.

[Specificka)® slovni zasoba je ve vEtE mife
omezend.

(Specificka)® slovni zasoba neni ve v&ti mife
pouiita spravné a/nebo chyby ve vétdi mire
bréni porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedkd vietn& PTN je
ve vEtSi mife omezeny.

Mluvnicke prostiedky vietné PTN nejsou ve
vétil mife pouZity spravné a/nebo chyby ve
vEtEl mife brani porozuméni.

Projev je natolik nesouvisly, Ze
pfijemce musi ve vetsi mife wynakladat
Usili jej sledeovat & mu porozumét. ¢
Vyslovnost je ve wEtE mife nespravna.
Intonace je v omezené mife pfirozena.

» 5déleni ani za neustédlé pomocifasistence
zkougejiciho nespliuje pofadavky zadani. ?

(5pecifickd)® slovni zasoba je v nedostateéném
rozsahu/neni poufita spravné/chyby brani
porozuméni sdéleni.

Miuwvnické prostredky véetné PTN jsou

v nedostateéném rozsahu/nejsou poufity
spravné/chyby bréni porozuméni sdéleni /
nejsou na poZadované drovni obtiZnosti.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej
pHjemce nembze sledovat & mu
porozumét. §

Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.
Intonace je nepfirozena.

* Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

1 Posuzovanirozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.
? Deskriptor zahrnuje i poZzadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovérovanych ve 3. Casti dstni zkousky.

*Specifické/0Odborna slovni zésoba je posuzovana pouze ve 3. &asti Ostni zkouZky.
474k se miZe na dané Grovni obtifnosti dopustit ojedinglych {lokdlnich) chyb.
5 74k se miZe na dané Grovni obtiZnosti dopustit ojedinélych {lokalnich) chyb.

% Deskripter zahrnuje posuzovani samostatného tstniho projevu 2dka i delSich Gsekd promluvy v rémci interakce (s ohledem na peZadavky zadani).
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PRILOHA¢. 4

PRO SKOLNIi ROK 2023/24

KRITERIA HODNOCEN{ USTNi CASTI MATURITNI ZKOUSKY Z CIZiCH JAZYKU V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3

1. cast

2. Cast

3. dast

Odpovédi jsou obsahové spravné a dobfe rozvinuté®.

Komunikacni cil je spinén a aktivita v interakci je

Skupiny slov jsou témeér vidy spravné a vhodné propojeny do vétnych
celkd.

4 Jazykové prostiedky jsou pouzity spravné. pfimérena.
Skupiny slov jsou spravné a vhodné propojeny do vétnych celkd. Jazykové prostredky jsou pouZity spravné.
Odpovédi jsou obsahove spravne.
Odpovédi jsou pfiméfeng rozvinuté?, Komunikacni cil je spinén.

3 Jazykove prostredky jsou temer vidy pouzity spravne. Ve vetsi casti interakce je aktivita primerena.

Jazykové prostFedky jsou téméF vidy pouZity spravnéZ,

= QOdpovédijsou
2 obsahové spravné a
jazykove spravne.

Vétsina odpovédi je obsahové spravna.

Odpovédi jsou strucne.

Jazykowvé prostredky jsou vétSinou pouZity spravne.

Skupiny slov jsou vétiinou spravné a vhodné propojeny do vétnych celkd.

Komunikacni cil je ve vétsi mire splnén.

Aktivita v interakci ve vétsi mife zavisi na partnerovi
v komunikaci.

Jazykove prostfedky jsou vétSinou poufity spravneé.

®*  QOdpovedi nejsou vidy
1 obsahové a/nebo
jazykove spravne.

Odpovédi nejsou ve vétsi mife obsahové spravne.

Odpovédi jsou vétiinou velmi struéné a/nebo jednoslovné.

Jazykove prostredky nejsou ve vetsi mire pouZity spravne.

Skupiny slov nejsou ve vetsi mire spravne a vhodne propojeny do vétnych
celkd.

Komunikacni cil neni ve vétsi mire splnén.
Aktivita v interakci zavisi na partnerovi v komunikaci.

Jazykove prostredky nejsou ve vétsi mire pouZity spravne.

* QOdpovédi nejsou
obsahové a/nebo
0 jazykové spravné. /
Odpovédi jsou
nesrozumitelné.

Odpovédi nejsou obsahové a/nebo jazykové spravné. / Odpovédi jsou
nesrozumitelné.

Komunikacni cil neni splnén.

l0dpovéd miie byt ojedinéle méné rozvinuta.
2Deskriptor zahrnuje i spravnost a vhodnost pouziti jednoduchych spojovacich vyrazii.
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